



2014年鹤城家居50强候选企业展示 好口碑赢得百姓信赖



李学峰



路彦



王保珍



冯运生



王文洲



王乐

一站式建材服务大市场

——访天泰建材批发市场总经理李学峰

“凭借便利的交通优势和先进的服务理念,天泰建材批发市场已经发展为我市规模最大的建材批发市场之一。整个市场的经营项目包括陶瓷卫浴、五金电器、管材管件等,能够全方位满足消费者的购买需求。”天泰建材批发市场总经理李学峰说。

天泰建材批发市场目前建成面积达6万平方米,已经进驻400余家装饰建材商户,是淇滨区具有行业影响力的一站式建材市场。

李学峰介绍,由于市场的租赁费用在同行业中较低,大大降低了商户的运营成本,消费者在天泰建材批发市场购买建材,能享受到优惠的价格。市场还为消费者进行售后服务和争议调解等,最大力度地维护消费者的合法权益。

天泰建材批发市场主材齐全、价格优惠、施工力量强大,能够为商家、消费者带来更多的实惠。

(窦煜东)

高性价比地板,消费者的最爱

——访德国菲林格尔地板鹤壁专卖店总经理冯运生

优质的原材料、专业的研发队伍、先进的设备、严谨的制造工艺,保证了菲林格尔地板的品质,为菲林格尔地板带来了无数的荣誉,让广大消费者体验到了高性价比的地板。

德国菲林格尔地板鹤壁专卖店总经理冯运生介绍,菲林格尔地板在选料和工艺上都下足了功夫。

地板的安装要求很高,讲求“三分地板七分安装”,菲林格尔地板的安装

工人都经过了专业培训。一个好的产品必须有一流的安装和服务队伍来配合,才能在市场上赢得好评。

菲林格尔地板贴心而专业的服务,深受消费者信赖。售前,为了让服务专业化、系统化,菲林格尔地板的每一个导购员都是地板专家;售中,菲林格尔地板为顾客提供免费上门测量及专业的安装服务;售后,菲林格尔地板设立服务专线,听取客户意见等。

(窦煜东)

实实在在做工程

——访北京阔达装饰鹤壁分公司经理路彦

家装的核心是工程质量,不管一个家设计得多好,最终还是要通过工程来体现。

北京阔达装饰鹤壁分公司经理路彦说:“阔达装饰实实在在做工程,把工程做到最好。我们有四个专利,彩色墙衬、蓝色防水、绿色地固和4F单管单线。我们为什么要用这么多颜色呢?大家都知道传统的墙面腻子打上去以后是白色的,如果是白色再刷白色的乳胶漆,刷一遍、两遍你可以看得出来吗?”

专业人员也不一定看得出来。”

阔达装饰用的是黄色的腻子,如果刷的遍数不够会透,乳胶漆黏稠度不够也会透,这个获得了国家实用新型专利。

4F单管单线,管子管径为10毫米,一根管子穿一根线。管子也是防火的。这个也获得了国家实用新型专利。

新的一年,阔达装饰承诺:如果在阔达装修,环境不达标,全额退款。

(窦煜东)

良好的口碑是最佳的宣传

——访华帝厨电鹤壁专卖店销售经理王文洲

目前,华帝产品包括燃气灶具、热水器、抽油烟机、消毒柜等,销售渠道早已遍布大江南北,品牌知名度非常高,市场占有率更是一直名列前茅。燃气灶具连续十一年获得中国产销量第一。燃气热水器、抽油烟机分别进入全国行业三强。

“2014年,在整体行情不是很好的情况下,华帝业绩不降反升,全年销售额比2013年增加了30%,如果你要问我们成功的原因,那么我相信华帝人会

告诉你答案:品牌强势、回头客多、产品线强、售后服务周到。”华帝厨电鹤壁专卖店销售经理王文洲自豪地说。

华帝厨房电器可以说是人人皆知。华帝集成厨房在中国的橱柜市场做得比较早,而且集华帝厨房电器品牌、品质、销售渠道三大优势于一身。华帝企业是个有良知的企业。

2015年,华帝厨电将继续以优质的产品、完善的售后服务来回馈消费者。

(窦煜东)

专业品质,值得信赖

——访圣象地板鹤壁专卖店店长王保珍

圣象地板以其“专业品质,值得信赖”的品牌核心价值,在国内开创了行业一个个“第一”:第一家将强化复合木地板从欧洲引入中国的地板企业,第一家打造完整产业链的中国木业企业……

凭借完善的服务体系和优秀的团队等,圣象地板已经在鹤壁地板行业占有一席之地。圣象地板始终把用户的满意看成最高荣誉,认为地板不应只是卖得好,用户使用满意才是真的好。

圣象地板鹤壁专卖店店长王保珍介绍,在地板研发技术方面,圣象地板不断创新,环保是底线,消费者选购圣象地板大可不必担心环保问题。圣象地板使用的胶水是最环保的,为了让甲醛完全释放,产品的生产周期比其他地板的生产周期都要长一些。这些付出是内在的,消费者是看不到的,但圣象地板一直在做。

圣象地板不管将来会有多少客户,依然会坚守“质量第一”的原则,提高产品附加值,提高市场占有率,为鹤壁消费者提供更专业、更全面、更规范的铺地材料建议,真正为鹤壁百姓服务。

(窦煜东)

携手正开装饰,共享美好生活

——访香港正开装饰设计总监王乐

香港正开装饰秉承港派设计时尚,吸取欧洲文化精髓,服务于鹤城各大中高档社区,很受业主青睐。先后获得“全国优秀家装企业”、“全国优秀示范工程”、“绿色环保装饰企业”等荣誉。

香港正开装饰设计总监王乐介绍,公司拥有资深设计团队和专业施工队伍,是节约家装文化倡导者。

王乐坦言,装修材料使用不当是造成室内环境污染的源头。材料问题是家装的重中之重,离开材料谈环保是不切实际的。

近年来,香港正开装饰与一批实力雄厚、对消费者负责任的材料商展开合作,构建了独一无二的“正开环保材料体系”。香港正开装饰选用的材料都经过了严格的环保认证,这从根本上保证了家装工程的环保质量。在施工上精益求精,不断提高工人的施工工艺,给消费者一个真正的完美、健康之家。

(窦煜东)

